



分界洲美景。

游山玩水 看海戏浪 寻味美食

陵水“珍珠海岸”邀您欢乐畅游

游山玩水

海南的秋天气候温和,不冷不热,是游山玩水的最好季节,陵水境内有梦幻的吊罗山、水雾缭绕的温泉,爬上吊罗山,呼吸高负氧离子,再去泡下温泉,简直是一种神仙级的享受。

吊罗山是海南著名的热带原始雨林,也是我省东部规模最大的国家级森林公园,公园里动植物资源丰富,森林

层次众多,植物类型多样、品种繁多,是名副其实的“植物宝库”;同时,吊罗山还拥有湖光山色、峰峦叠嶂、飞瀑溪潭、巨树古木等众多天然旅游景观,且有在岛内极富盛名的枫果山瀑布群以及秀美的南国田园风光。

高峰温泉在陵水一个不起眼的村子高土村。高土村是一个典型的

黎族民俗风情村。村民们平日里洗澡、洗衣都会取用温泉水,甚至于连杀鸡、杀猪都会到最大的泉眼池边就地取水,自然而原始。在高峰温泉,有大小泉眼十多处,遍布全村。最大的一处喷泉,面积近1亩,四季喷涌,天然排放自流量可达523吨。高峰温泉的水温约85℃左右,富含硫化氢、

碳酸氢钠等元素,对治疗妇科病、循环系统疾病、刺激造血功能等都有很显著的疗效。

如今,高峰温泉已被列入陵水发展规划,将借鉴印尼巴厘岛、日本乡村温泉的开发模式,营造独特的集热带田园风光、黎族风情为一体的度假区。

看海戏浪

北纬18°,全世界最美妙的纬度之一,这一纬度的海美得不可妙言。在陵水57公里的海岸线上分布有“三湾”,从北往南分别是:香水湾、清水湾、土福湾。香水湾的海水有着独特的魅力,跳跃的海水常年不知疲倦地

舞蹈,被人们称赞为大自然的舞者,而香水湾也因此被誉为“会跳舞的海”。香水湾因香水岭流来的泉水注入海湾而得名,不少到过的网友们大赞香水湾如其名,美好到连海水都仿佛带着香气,携带你的恋人呼吸着带

有香气的海水,海水仿佛都变得和爱情一样香甜;清水湾的沙子极其细腻,因为沙粒质量高,脚踩在沙滩上,猛踢沙滩便会发出神奇的唧唧唱歌声,因此得名“会唱歌的沙滩”;土福湾在陵水和三亚交界处,与海棠湾有

姐妹湾之称,此湾为天然的“避风港”,这里海岸平缓,浪小沙白,是“幸福的港湾”。土福湾曾是“海上丝绸之路”重要落脚点。这里气候宜人,自然风光优美,古人曾赞之,“四季花香暖如春,沙白浪细醉游人”。

寻味美食

陵水不仅自然风光秀丽,这里的美食也会让饕餮之徒们大呼过瘾。

提及陵水美食,最具有代表性的非陵水酸粉莫属。作为陵水当地特色小吃,酸粉已名扬天下。2011年,陵水酸粉入选了海南省第三批省级非物质

文化遗产名录,2012年在传统节日“三月三”当天,“万人同吃陵水酸粉”活动更是创造了吉尼斯世界纪录。陵水酸粉属“腌粉”,其腌料既鲜又酸,加上鱼饼、小咸鱼、鱿鱼丝、韭菜等丰富佐料,再点一小勺陵水的“黄灯笼”辣酱,更

是香、酸、辣三味俱全,味道极其鲜美,令人回味无穷。

除了酸粉,陵水的疍家渔排也闻名天下。生活在海上的“疍家人”,房子四周浮着一个个呈井田式规则排列的养殖网箱,当地人称为“渔排”。在

渔排的网箱里,养着各种渔民从深海打捞上来的野生鲜活的海鲜。吃海鲜要吃得有滋味,自然要在海上,现捞现吃,鲜在眼里,鲜在嘴里,这才是有滋味。

(本报椰林11月24日电)



南湾猴岛。



分界洲的海底世界。

欢乐节陵水景区有优惠

分界洲岛门票船票对散客优惠

为了让游客开开心心欢度今年的欢乐节,分界洲岛旅游区向国内外游客展示海南高端旅游景区的旅游项目,决定开展著名景区折扣优惠活动,对散客实行门票、船票大幅优惠的政策。

其具体优惠内容为将散客原票价168元/人(含门票、船票、价格调节基金)下调为135元/人;原海南本地居民135元/人(含门票、船票、价格调节基

金)的优惠活动不变。

据分界洲岛旅游区相关负责人介绍,为了迎接欢乐节,目前分界洲岛景区已经做好了充分准备,在游玩项目、游客服务、居住饮食等方面进行了全面部署,使景区的总体服务质量更加优质和贴心。

椰田古寨对海南籍居民免费开放

椰田古寨景区在本届欢乐节期间(2015年11月27—12月3日),对持有海

南省身份证前来椰田古寨景区参观的自由行散客免费开放。

椰田古寨景区与著名的蜈支洲岛、南湾猴岛等风景区隔海相望、交映生辉,是海南省新兴的展示黎苗文化风情的窗口。这里四季如夏,气候宜人,椰树成林,挡不住的迷人自然人文景观与浓郁的民俗风情融为一体,蔚为壮观。景区以独特的角度全方位地展示海南苗家原生态的生活场景,满足海内外的游客了解海南奇特的民俗文化的爱好。